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1. PROCEDIMIENTOS LEGISLATIVOS

120. Proposiciones de Ley

PPL/000017-02
Toma en consideración por el Pleno de las Cortes de Castilla y León de la Proposición de Ley de 
Medidas contra la Despoblación de Castilla y León, presentada por el Grupo Parlamentario UPL-
SORIA ¡YA!, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 308, de 26 de julio 
de 2024.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 26 de febrero 
de 2025, acordó tomar en consideración la Proposición de Ley de Medidas contra la 
Despoblación de Castilla y León, presentada por el Grupo Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!, 
PPL/000017, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 308, de 26 de 
julio de 2024.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000128-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la moción presentada por el Grupo Parlamentario 
VOX Castilla y León, relativa a política general en materia de vivienda, consecuencia de la 
interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 11 de 
febrero de 2025, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 387, de 25 de febrero de 2025.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 26 de febrero 
de 2025, con motivo del debate de la moción, M/000128, presentada por el Grupo 
Parlamentario VOX Castilla y León, relativa a política general en materia de vivienda, 
consecuencia de la interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada 
en la Sesión Plenaria de 11 de febrero de 2025, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 387, de 25 de febrero de 2025, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"A. Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a:

1.	 Promover la mejora de todos los servicios públicos básicos en las pequeñas y 
medianas ciudades, así como en el mundo rural.

2.	 Proteger la producción de las pequeñas y medianas empresas de carácter 
asociativo y familiar, para facilitar la permanencia de dichas empresas en sus 
localidades de origen.

3.	 Realizar un estudio pormenorizado sobre el estado actual del parque de 
vivienda social y protegida en Castilla y León y las zonas a las que se debe 
dar prioridad para su construcción.

4.	 Incrementar la construcción de viviendas protegidas y sociales en régimen 
de propiedad o arrendamiento con opción de compra para garantizar que los 
jóvenes y las familias españolas puedan adquirir un hogar, especialmente 
aquellos con menos recursos.

5.	 Fomentar la colaboración público-privada a efectos de aumentar el parque de 
viviendas sociales y protegidas.

6.	 Movilizar el suelo de titularidad pública con destino a fórmulas de promoción 
de vivienda en alquiler asequible.

B.	 Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a que demande 
al Gobierno de España a:

1.	 Impulsar la derogación de la Ley 12/2023, de 24 de mayo, por el derecho a 
la vivienda.
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2.	 Recuperar la deducción por inversión en vivienda habitual en el IRPF para 
que los españoles con préstamo hipotecario vigente para su vivienda habitual 
puedan deducirse las cantidades invertidas, favoreciendo la adquisición en 
propiedad.

3.	 Recuperar la deducción en toda la nación por gastos de alquiler de vivienda 
habitual en el IRPF, para que todos los españoles con contratos de alquiler 
puedan deducirse parte de su coste.

4.	 Habilitar los mecanismos necesarios para que los avales hipotecarios anunciados 
lleguen sin más demoras a los posibles beneficiarios.

5.	 Aportar seguridad jurídica, impulsando medidas de lucha contra la ocupación 
ilegal, como el desalojo de los "okupas" en veinticuatro horas.

6.	 Impulsar la modificación de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases 
del Régimen Local, al objeto de impedir que un "okupa” pueda empadronarse en 
la vivienda ocupada ilegalmente".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000129-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la moción presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a política general en materia sanitaria, consecuencia de la interpelación 
formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 11 de febrero 
de 2025, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 387, de 25 de febrero de 2025.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 26 de febrero 
de 2025, con motivo del debate de la moción, M/000129, presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a política general en materia sanitaria, consecuencia 
de la interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión 
Plenaria de 11 de febrero de 2025, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 387, 
de 25 de febrero de 2025, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a:

1. Establecer un indicador de lista de espera específico para Atención Primaria para 
que ningún ciudadano tenga que esperar más de 48 horas para ser atendido por su 
profesional de referencia y que no tenga más de 35 pacientes al día.

2. Establecer y aplicar bolsas actualizadas de empleo para enfermeras especialistas 
en cada una de las especialidades existentes.

3. Habilitar en el presupuesto general de 2025 una partida específica destinada a la 
Estrategia de Asistencia en Salud Mental de Castilla y León 2024-2030, donde se dote de 
cobertura económica la creación y establecimiento de plazas de psicólogos clínicos junto 
con la de especialistas enfermeros en salud mental".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/001239-02
Aprobación por el Pleno de la proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia 
Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando 
a la Junta de Castilla y León a instar al Gobierno de España a convocar procesos selectivos con 
un número de plazas suficiente que permita subsanar la problemática existente en numerosos 
ayuntamientos de carencia de funcionarios de Administración local con habilitación de carácter 
nacional pertenecientes a las subescalas de Secretaría Intervención, Intervención-Tesorería 
categoría de Entrada y Secretaría categoría de Entrada, con el objetivo de que todos los 
ayuntamientos puedan desarrollar con normalidad las competencias que tienen encomendadas; 
igualmente, instando a la Junta de Castilla y León a convocar, mediante resolución del órgano 
directivo autonómico competente en materia de Administración local, la constitución de una bolsa 
de trabajo para el desempeño de puestos reservados a funcionarios de Administración local con 
habilitación de carácter nacional pertenecientes a la subescala de Intervención-Tesorería categoría 
de Entrada, mediante nombramiento de funcionarios interinos, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 377, de 30 de enero de 2025.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 26 de febrero 
de 2025, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/001239, presentada 
por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y 
D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a instar al Gobierno 
de España a convocar procesos selectivos con un número de plazas suficiente que 
permita subsanar la problemática existente en numerosos ayuntamientos de carencia de 
funcionarios de Administración local con habilitación de carácter nacional pertenecientes a 
las subescalas de Secretaría Intervención, Intervención-Tesorería categoría de Entrada y 
Secretaría categoría de Entrada, con el objetivo de que todos los ayuntamientos puedan 
desarrollar con normalidad las competencias que tienen encomendadas; igualmente, 
instando a la Junta de Castilla y León a convocar, mediante resolución del órgano 
directivo autonómico competente en materia de Administración local, la constitución 
de una bolsa de trabajo para el desempeño de puestos reservados a funcionarios de 
Administración local con habilitación de carácter nacional pertenecientes a la subescala 
de Intervención-Tesorería categoría de Entrada, mediante nombramiento de funcionarios 
interinos, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 377, de 30 de 
enero de 2025, debatida en la sesión de la Comisión de la Presidencia de 17 de febrero 
de 2025 y elevada al Pleno en virtud de lo dispuesto en el artículo 92.3 del Reglamento de 
la Cámara, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"1.- Las Cortes de C. y León instan a la Junta de C. y León a instar al Gobierno 

de España a convocar procesos selectivos con un número de plazas suficiente que 
permita subsanar la problemática existente en numerosos ayuntamientos de carencia de 
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funcionarios de Administración local con habilitación de carácter nacional pertenecientes a 
las subescalas de Secretaría Intervención, Intervención-Tesorería categoría de Entrada y 
Secretaría categoría de Entrada, con el objetivo de que todos los ayuntamientos puedan 
desarrollar con plena normalidad las competencias que tienen encomendadas.

2.- Las Cortes de C. y León instan a la Junta de C. y León a convocar mediante 
resolución del órgano directivo autonómico competente en materia de Administración 
local la constitución de una bolsa de trabajo para el desempeño de puestos reservados a 
funcionarios de Administración local con habilitación de carácter nacional pertenecientes a 
la subescala de Intervención-Tesorería categoría de Entrada, mediante nombramiento de 
funcionarios interinos".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/001260-02
Rechazo por el Pleno de la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario VOX 
Castilla y León, instando a la Junta de Castilla y León a promover diversas medidas respecto del 
sector ganadero, en especial del porcino, así como a declarar la actividad de ganadería intensiva 
e industria cárnica de Castilla y León como sector estratégico y realizar otras medidas de ayuda a 
este sector, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 387, de 25 de febrero de 2025.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 26 de febrero 
de 2025, rechazó la proposición no de ley, PNL/001260, presentada por el Grupo 
Parlamentario VOX Castilla y León, instando a la Junta de Castilla y León a promover 
diversas medidas respecto del sector ganadero, en especial del porcino, así como a 
declarar la actividad de ganadería intensiva e industria cárnica de Castilla y León como 
sector estratégico y realizar otras medidas de ayuda a este sector, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 387, de 25 de febrero de 2025.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/001261-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo 
Parlamentario Mixto, a instancia del Sr. Pascual Muñoz (XAV), instando a la Junta de Castilla y 
León a dotar de unidades de ictus a todos los hospitales de 2.º nivel de la Comunidad que 
carezcan de ella antes de que finalice la presente legislatura, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 387, de 25 de febrero de 2025.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 26 de febrero 
de 2025, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/001261, presentada 
por el Grupo Parlamentario Mixto, a instancia del Sr. Pascual Muñoz (XAV), instando a la 
Junta de Castilla y León a dotar de unidades de ictus a todos los hospitales de 2.º nivel de 
la Comunidad que carezcan de ella antes de que finalice la presente legislatura, publicada 
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 387, de 25 de febrero de 2025, 
aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a dotar de 

Unidades de Ictus a todos los hospitales de 2.º nivel de la Comunidad que carezcan de 
ella antes de que finalice la presente legislatura".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley
PNL/001262-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo 
Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a dirigirse al Gobierno de la Nación para 
que lleve a cabo determinadas actuaciones ante la aprobación del acuerdo entre la Unión Europea y 
Mercosur, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 387, de 25 de febrero de 2025.

APROBACIÓN POR EL PLENO
El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 26 de febrero 

de 2025, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/001262, presentada 
por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a dirigirse 
al Gobierno de la Nación para que lleve a cabo determinadas actuaciones ante la 
aprobación del acuerdo entre la Unión Europea y Mercosur, publicada en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León, n.º 387, de 25 de febrero de 2025, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a dirigirse al 

Gobierno de la Nación para que:
1. Actúe con total transparencia antes de que el Acuerdo UE-Mercosur sea ratificado 

por el Consejo de Ministros de la Unión Europea y por el Parlamento Europeo; informando 
adecuadamente a todas las Comunidades Autónomas y, específicamente, a Castilla y León.

2. Realice, con carácter previo a la ratificación del Acuerdo, un análisis del impacto 
que el Acuerdo tendrá sobre las producciones agrícolas y ganaderas que puedan verse 
afectadas en Castilla y León.

3. Solicite que, con carácter previo a la aprobación del Acuerdo, se flexibilicen las 
exigencias ambientales europeas derivadas del desarrollo del Pacto Verde Europeo.

4. Exija que el Acuerdo incluya mecanismos suficientes, incluido un Fondo de 
contingencia, para garantizar el equilibrio entre las producciones de la UE y las procedentes 
de los terceros países firmantes del Acuerdo.

5. Convoque, como le ha exigido la Junta de Castilla y León, una Conferencia 
Sectorial de Agricultura y Desarrollo Rural específica y extraordinaria para analizar el 
impacto de dicho Acuerdo Comercial".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2025.
El Secretario de las Cortes de Castilla y León,

Fdo.: Diego Moreno Castrillo
El Presidente de las Cortes de Castilla y León,

Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/001263-02
Rechazo por el Pleno de la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a adoptar diversas medidas en relación a la 
acogida y protección de las personas refugiadas en la Comunidad de Castilla y León, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 387, de 25 de febrero de 2025.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 26 de febrero 
de 2025, rechazó la proposición no de ley, PNL/001263, presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a adoptar diversas 
medidas en relación a la acogida y protección de las personas refugiadas en la 
Comunidad de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 387, de 25 de febrero de 2025.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de febrero de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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8. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES

820. Personal

OPER/000132-06
Acuerdo de 25 de febrero de 2025, del Tribunal Calificador del concurso-oposición para la provisión 
de dos plazas del Cuerpo de Gestión, Escala de Archivos, de las Cortes de Castilla y León (turnos 
libre y restringido para la promoción interna), convocado por Acuerdo de la Mesa de las Cortes de 
Castilla y León de 26 de agosto de 2024, por el que se señala la fecha, hora y lugar de celebración 
de la primera prueba de la fase de oposición del turno libre.

ACUERDO DE 25 DE FEBRERO DE 2025, DEL TRIBUNAL CALIFICADOR DEL 
CONCURSO-OPOSICIÓN PARA LA PROVISIÓN DE DOS PLAZAS DEL CUERPO DE 
GESTIÓN, ESCALA DE ARCHIVOS, DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN (TURNOS 
LIBRE Y RESTRINGIDO PARA LA PROMOCIÓN INTERNA), CONVOCADO POR 
ACUERDO DE LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN DE 26 DE AGOSTO 
DE 2024, POR EL QUE SE SEÑALA LA FECHA, HORA Y LUGAR DE CELEBRACIÓN 
DE LA PRIMERA PRUEBA DE LA FASE DE OPOSICIÓN DEL TURNO LIBRE

El Tribunal Calificador del concurso-oposición para la provisión de dos plazas del 
Cuerpo de Gestión, Escala de Archivos, de las Cortes de Castilla y León (turnos libre 
y restringido para la promoción interna), convocado por Acuerdo de la Mesa de las 
Cortes de Castilla y León de 26 de agosto de 2024 (BOCCL n.º 319, de 5 de septiembre 
de 2024), en su reunión de 25 de febrero de 2025, ha acordado, de conformidad con lo 
establecido en la Base Sexta de la convocatoria:

Primero.	 Señalar el día 25 de marzo de 2025, a las 11:00 horas, como fecha y hora 
de celebración de la primera prueba de la fase de oposición del turno 
libre, que tendrá lugar en la Sede de las Cortes de Castilla y León (Plaza 
de las Cortes de Castilla y León 1, Valladolid).

Segundo.	 Este Acuerdo se publicará en el «Boletín Oficial de Castilla y León», en el 
«Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León» y en la página web de la 
Cámara.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 25 de febrero de 2025.

V.º B.º 
La Presidenta del Tribunal Calificador

Fdo.: Ana Sánchez Hernández

El Secretario del Tribunal Calificador
Fdo.: Cristian Antón Martín
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